责任编辑:罗意 版式:余欣 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

这个夏天 带上票根来龙游

本报讯 (记者 叶绿丹然 实习生 张诺洋)"暑假带娃看电影,没想到省 了钱,这张票根还能带我们去景点玩, 真是一举两得! "7月30日,在龙游神 画影院人民路店的售票厅里, 市民李 女士正开心地向记者展示手机里刚抢 到的电影消费券。

这份惊喜,源于正在火热进行的 "诗画浙江,光影寻味""跟着电影游浙 江品美食"暑期消费季暨浙江省2025 年电影消费券发放活动。全省发放总额 超 3680 万元的电影消费券, 为我县的 文化消费市场注入了强劲动能,成效显 著。活动不仅让观众实实在在享受到了 观影福利,更如同一根纽带,将影院人 气与本地文旅、餐饮紧密串联,形成了 消费联动、相互促进的良好局面。

活动启动后,县内4家电影院的 观影人数与上座率齐齐攀升。以龙游 神画影院人民路店为例,店长叶兴介 绍,自活动开展以来,使用消费券观影 已达 738 人次, 累计优惠金额在 1.8 万元左右。"变化非常明显,"叶兴指着 黄金时段几乎满座的影厅说,"和上个 月同期相比,观影人数猛增了89%。消 费券的'真金白银'降低了门槛,加上 暑期档好片云集,让更多市民,尤其是 家庭观众走进了影院, 高峰时常常一 票难求。"

此次活动的创新之处, 在于打造 了"多平台抢券 + 云闪付绑卡 + 票根 文旅消费"的全链条优惠模式。一张小 小的电影票根, 在龙游被赋予了新的 价值——它不再仅仅是观影的凭证,



更成为了一把开启本地文旅体验的 "金钥匙"。 凭借 7 月 10 日至 8 月 31 日期间在浙江省内任一影院观看电影 的有效票根(纸质或电子凭证均可), 游客在龙游的多个知名景区都能享受 专属优惠: 六春湖景区索道往返票立 减 30 元;国家 4A 级旅游景区龙游民 居苑门票享7折;同样是国家4A级 的龙游石窟门票可直减10元;龙天小 镇内则可享受6至9折不等的各种消 费优惠(注:每人每票限享一次景区门 票优惠)。

这一联动效应正在显现。在龙游 石窟景区,工作人员透露,持电影票根 前来游览的游客明显增多。"前不久, 短短一小时内我们就接待了5位凭票 根来玩的客人!"一位景区工作人员介 绍道。来自安徽的张先生一家就是受 益者:"原本计划看完电影就走, 听说 票根还能在景点和美食街打折,立刻 决定多玩一天。既省了钱,又深度体验 了龙游的特色,尤其是那些地道小吃, 太值了!"

县文旅部门相关负责人表示,电 影消费券活动精准发力,一方面有效 降低了市民的文化消费成本,激活了 暑期电影市场;另一方面,通过电影票 根串联起的文旅、餐饮优惠,成功实现 了跨行业的引流与融合, 为整个消费 市场注入了新活力。"电影票根变'金 钥匙',打开了文旅消费新场景。"该负 责人展望道,"下一步,我们将继续深 化与各行业的合作, 深挖电影消费的 潜力, 让更多市民游客在光影艺术的 享受之余,能更便捷、更实惠地领略龙 游深厚的文化底蕴、独特的旅游资源 和诱人的美食魅力, 共同推动文化消 费市场的持续繁荣。"



救护培训进校园

7月29日,华岗中学 "家·校·社"应急救护培训 活动在学校报告厅举行。现 场,县红十字会志愿者对溺 水的相关知识和救护原则, 以及心肺复苏进行细致讲 授,为做好防溺水工作、平 安暑假保驾护航。

通讯员 曹益平 文/摄

甘泉润民心 锦旗表心意

本报讯 (见习记者 丁珂 通讯员 周永浩)7月28日,社阳乡金龙村党 支部书记张益财带着村民们的嘱托, 将一面印有"办事认真效率高,服务热 情素质好"的锦旗送到了龙游华水农 村供水发展有限公司总经理陈育峰的 手中。这面鲜红的锦旗,见证了该村告 别"饮水难"的历史性转变,也成为我 县农村饮用水改造提升工程惠民实效 的生动注脚。

金龙村地处山区,过去村民饮用 水完全依赖山溪水, 尤其在炎热的夏 季,村里常常因为水量不足而陷入断 水的困境。自去年6月起,我县全面启 动了农村饮用水改造提升工程。县水 务集团对此高度重视,狠抓责任落实、 政策落实和工作落实,强力督促农村 供水公司高质量、高效率地推进工程 实施,以实现"同质同网同服务"为目 标,全力推动城乡供水一体化。施工团 队对村里原有的简易供水站进行了全 面的改造升级,不仅保障了水质达标, 还构建了稳定可靠的供水系统, 让村 民们彻底告别了"看天喝水"的日子, 用上了全年 365 天、每天 24 小时不间 断供应的放心水。

社阳乡金龙村党支部书记张益 财感慨万千地说:"他们用实际行动 真正解决了我们村的饮水安全问 题,现在打开水龙头就有清水,村民 们心里特别踏实。这才是真正为民 办实事、办好事!"

类似的转变并非个例。在大街村、 塔石镇、横山镇等供水条件复杂多样 的区域,通过改造升级原有的供水站, 如今也已经实现了与城区供水同质同 网的目标, 为数万村民带来了优质的 饮用水资源,极大地提升了他们的生 活质量和幸福感。

"百姓心里有杆秤,我们做的每一 件事他们都看在眼里、记在心里。"陈 育峰总经理凝视着手中沉甸甸的锦 旗,语气中充满了诚挚与感动,"能够 让乡亲们喝上放心水, 我们所付出的 所有辛劳和努力都化作了满满的成就 感和幸福感。"这面锦旗不仅是对他们 工作的肯定, 更是对他们未来继续努 力前行的激励。

开展暑期普法宣传

本报讯 (通讯员 陈珺珺) 连日来,县总工会 与县人民检察院紧密携手,开展以"与法童行、专 暑守护"的专项暑期普法宣传活动,为全县广大职 工家庭及未成年子女送上了一份贴心的"法治清 凉礼包",着力筑牢暑期安全防线。

据悉,自7月25日以来,针对暑期特点与青少 年群体需求, 县总工会与县检察院精心策划一周暑 期培训内容,先后走进县工人文化宫、河西街社区工 会、北辰小学和浙江德洲五金有限公司等 10 个企 业、学校、社区、机关单位"爱心托班"点位现场教学。 现场,通过结合真实案例,生动讲解《未成年人保护 法》与《预防未成年人犯罪法》核心内容,剖析未成年 人网络沉迷、网络欺凌、溺水事故等暑期多发风险隐 患,传授自我保护实用技巧。

此次"工会+检察"的联动模式,为暑期安全 注入了强有力的法治保障, 合力为孩子们撑起一 片安全、健康、快乐的法治晴空,切实解决广大职 工的后顾之忧。

"影像桥"短片公映

本报讯 (记者 吴诗昱) 7月25日晚,历时八 天的"寻找厉害的 TA"一影像桥·儿童美育公益夏 令营学员短片公映活动在溪口未来社区文化礼堂 举行。活动中,由来自北京、成都、上海和溪口等地 的十多名孩子共同拍摄的影像短片《黄铁矿的信 仰》《馄饨的三生三世》《竹子变身记》《四号面馆》 等九部作品轮番展示, 生动展示了孩子们积极向 上的精神风貌和青春的活力。

据悉,此次夏令营活动主要采用项目化、社会 化学习方式开展,城乡儿童携手对溪口黄铁矿、 "泥美术馆"、溪口老街等场景进行探访,以团队协 作的方式进行乡村主题短片拍摄。

"参加这次夏令营我感觉学到很多拍摄知识和 技巧,胆量也变大了。"溪口初中学生蒋宇楷说,这次 拍摄的影片主题是《四号面馆》,拍摄团队在老师的 指导下,蹲点拍摄两天,把面条的制作、炒料以及客 户的评价——记录,呈现出浓浓的烟火气。

"影像桥"儿童美育公益夏令营影像创作现场 指导泥小熊猫表示, 此次夏令营突破传统教学模 式,以儿童为中心,通过真实、挑战的拍摄任务,激 发孩子们团队协作、沟通表达以及自我管理的能 力,促进孩子们进一步开拓视野。

省委生态环保督察在衢州

根据安排,省委第一生态环境保护督察组于7 月31日进驻我市督察,进驻时间为20天。进驻期 间(2025年7月31日-8月19日)设立专门值班 电话:0570-3082905,专门邮政信箱:浙江省衢州 市 A815 号邮政专用信箱。督察组受理举报电话时 间为每天8:30-17:30。根据省委、省政府要求和督 察组职责, 省委第一生态环境保护督察组主要受 理衢州市生态环境保护方面的来信、来电举报。其 他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督 察地方、单位和有关部门处理。

社会组织负责人人选公示

行)》等有关文件规定,现对下列社会组织负责人人选情

一、会长候选人

1. 詹航波, 男, 1975年11月14日出生, 群众, 龙游常健 体育设施有限公司总经理,拟任龙游县羽毛球协会会长。

二、副会长候选人

1.卢朝英,女,1976年1月出生,群众,浙江万明建 设有限公司财务总监,拟任龙游县羽毛球协会副会长。

三、秘书长候选人

1.谢雨晖,男,1972年5月5日,群众,龙游乐家装饰 工程有限公司总经理,拟任龙游县羽毛球协会秘书长。

公示期限为2025年8月1日至8月7日。对上述负 责人人选如有异议,可于公示期内向龙游县文化和广电 旅游体育局反映。

联系方式:13757012010;

电子邮箱:zhb050@126.com;

通讯地址:浙江省衢州市龙游县龙洲街道文化东路 26号

> 龙游县文化和广电旅游体育局 2025年7月31日